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长春市消防支队消防车辆装备采购项目

单一来源谈判文件
2009-07-0444
二〇〇九年

单一来源采购邀请函

    根据中华人民共和国政府采购法,长春市政府采购中心根据受长春市消防支队的委托，对下述项目进行国内单一来源采购，现邀请北京中成海达进出口有限公司参加报价。

一、采购项目名称：长春市消防支队消防车辆装备采购项目
二、货物名称、数量及供货期：消防车辆装备，数量见需求 ，采购合同签订后120天
三、预算金额、资金来源及资金支付方式：自筹资金：445万元人民币，签订合同后预付90%，交车验收合格后再付10%。
四、采购计划编号：2009-07-0444
五、谈判供应商应具备的条件：符合政府采购法第二十二条规定；中华人民共和国进出口企业资格证书。
六、谈判文件发放时间：

请于  2009年8月10日 前，登陆长春市政府采购网站获取进一步的信息和免费下载谈判文件。

七、谈判保证金：40000元人民币。

八、谈判会：

时间：2009年8月10日下午13：30时
地点：长春市政府采购中心

其他详细情况可通过下述联系方式，进一步获取，届时请谈判供应商代表参加谈判会。

二○○九年八月

谈判须知资料表

	编号
	条款号
	项  目
	内           容

	1
	1.1
	采购项目名称
	长春市消防支队消防车采购项目

	2
	1.1
	采购计划编号
	2009-07-0444

	3
	1.1
	集中采购机构
	联 系 人：闫镇  周国栋
联系电话：（0431）88779609 88779628      

	4
	1.2
	采购人
	采购人名称：长春市消防支队                    

项目责人：李向刚        

联系电话：15943031323        

	5
	2.3
	合格的谈判供应商
	符合政府采购法第二十二条规定；中华人民共和国进出口企业资格证书。

	6
	3.1
	项目预算和资金来源及资金支付方式
	自筹资金445万元人民币   

签订合同后预付90%，交车验收合格后再付10%

	7
	5
	供货期
	采购合同签订后120天

	8
	5
	售后服务要求
	按合同规定要求免费培训，保修二年，终身维护。在接到报修电话后48小时内到现场维修。

	9
	9.1
	谈判供应商资格证明文件
	1  营业执照

2  税务登记证

3  法定代表人证明文件

4  法定代表人授权书

5  中华人民共和国进出口企业资格证书
6  制造厂商授权（经销商提供）
7  制造厂家的资格声明

8  经销商（作为代理）的资格声明

9  谈判供应商的资信证明

10 社会保障资金缴纳纪录

11 近三年类似产品的供货重点业绩

12 获国优、部优等荣誉证书、ISO质量体系认证证书等

13组织机构代码证
重要声明：资格证明文件中前4项为供应商资格审查内容，如供应商未在报价文件中提供或提供的复印件不清晰，其报价将可能按无效标处理，后果由供应商自负。

	10
	12.1
	谈判保证金
	  40000     元人民币  现金或现金支票

	11
	13.1
	报价文件有效期
	供应商报价在谈判会开始后  60   天内保持有效。

	12
	14.1
	报价文件份数
	  二份(正本一份\副本一份)

	13
	16.1
	报价截止期
	时间：   2009 年  8月 10日  下午13：30  时

地点：     长春市政府采购中心              

接收人：       闫 镇                 

	14
	18.1
	谈判会
	时间： 2009 年 8 月 10 日  下午13：30   时

地点:      长春市政府采购中心     

	15
	19.1
	谈判小组
	人数由  1   人组成。

	16
	23.3
	评审方法
	综合评议法

	17
	30.1
	履约保证金
	成交人应在成交结果确定后统一向财政部门交纳。

	18
	31.1
	签订合同
	成交人应在成交结果确定后   15 天内签订成交经济合同。


注：

招 标 人：长春市政府采购中心

地    址：中国 吉林省 长春市普阳街3177号长春市政务中心二楼B区

邮政编码：130011

  报价一览表（格式）

项目名称：                          

项目编号：                          
单位：元人民币
	包号
	货物名称
	数量
	总报价大写
	总报价小写
	有无谈判保证金
	交货日期
	交货地点
	说明

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


注：

1.本表按报价标包号依次填写。

2.除在报价文件中装订外，本表还须一份用小信封单独密封、标记、递交。

3.货物总报价为谈判范围所列全部项目的报价总和，并应与分项价格表保持一致。

谈判供应商名称（盖章）：                                         

谈判供应商授权代表（签字）：                                     
日期:         年   月   日

  谈判供应商资格证明文件（格式）

附件6-1  营业执照（已年审的正或副本复印件）

附件6-2  税务登记证（国税、地税）

附件6-3  法定代表人证明文件（被授权人身份证复印件）

附件6-4  法定代表人授权委托书

附件6-5  制造厂家的资格声明

附件6-6  经销商（作为代理）的资格声明

附件6-7  制造厂家的授权书

附件6-8  谈判供应商的资信证明：会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行出具的资信证明，如属新注册企业，须出具当年验资报告的复印件并加盖本单位公章。

附件6-9  社会保险登记证或相关证明

附件6-10  近三年类似产品的供货重点业绩

附件6-11 获国优、部优等荣誉证书、ISO等质量体系认证证书等

附件6-12中华人民共和国进出口企业资格证书。
附件6-1  营业执照

（已年审的正或副本复印件，复印件须加盖本单位公章）

附件6-2  税务登记证

（国税和地税登记证，影印件须加盖本单位公章）

附件 6-3 法定代表人资格证明书

谈判供应商名称：                                        

地址：                                              

姓名：                       性别：          年龄：                职务：         

系                                            （谈判供应商名称）的法定代表人。

特此证明。

谈判供应商（盖章）：                                          

日期：          年    月    日 

*如法定代表人亲自投标，需提供本人身份证复印件。
附件6-4  法定代表人授权书

本授权书声明：注册于       （国家或地区的名称） 的                               （谈判供应商名称）的在下面签字的                          （法人代表姓名、职务）代表本公司授权在下面签字的          （被授权人的姓名、职务）为本公司的合法代理人，可就长春市政府采购中心组织的采购计划编号为                的            （项目名称）项目的性谈判活动及合同执行、完成和保修，以本公司的名义处理一切与之有关的事务。

本授权书于        年     月     日签字生效，至        年     月     日有效。 特此声明。

授权人签字（盖章）：                                   
              职务：                                   
供应商名称（公章）：                                   
              地址：                                   

              电话：                                   

被授权人签字（盖章）：                                   
              职务：                                   
          单位名称：                                   

              电话：                                   

              地址：                                   
出具日期：    年   月   日 

*同时提供被授权人身份证复印件

附件6-5  制造厂商资格声明

一、名称及其它情况

1、制造厂商名称：                               

2、地址：                                       

3、成立和/或注册日期：                          

4、主管部门：                                   

5、企业性质：                                   
6、职员人数：              
一般工人：             
技术人员：             
7、近期资产负债表（到      年   月   日止）

（1）固定资产：             

原值：                 
             净值：                 
（2）流动资金：             

（3）长期负债：             

（4）短期负债：             

（5）资金来源：
自有资金：             
银行贷款：             
（6）资金类型：
生产资金：             

非生产资金：           
二、制造报价货物的设施及其它情况

（1）关于制造报价货物的设施及其它情况：

工厂名称、地址        生产的项目        年生产能力        职工人数

（2）本制造厂商不生产，而须从其它制造厂商购买的主要零部件：

制造厂商名称            地    址             主要零部件名称

三、制造厂商生产此报价货物的历史（年数）：

四、近三年该货物主要目销售给国内、外主要客户的名称、地址

客户名称、地址                销售项目        数量

    出口销售额：                                        

五、近三年的年营业额：

年 份        国 内       出  口        总  额

六、易损件供应商的名称和地址：

部件名称                           供应商名称、地址

七、开户银行的名称和地址：

八、其他情况：

兹保证上述声明是真实、正确的，并提供了全部能提供的资料和数据，我们同意遵照贵方要求出示有关证明文件。

制造厂商名称（盖公章）：                              

授权代表人签字：                                      

授权代表人职务：                                      

日期：       年     月      日

电话：                        
传真：                        
附件6-6  经销商（作为代理）的资格声明

一、名称及其它情况

1、谈判供应商名称：                               

2、地址：                                     

3、成立或注册日期：                           

4、上级主管部门：                             

5、公司性质：                                 
6、主要负责人：                               
7、职员人数：                                 
8、近期资产负债表（到      年   月    日止）

（1）固定资产：

原值：                 
净值：                 

（2）流动资金：             

（3）长期负债：             

（4）短期负债：             

（5）资金来源：             
自有资金：             
银行贷款：             
（6）资金类型：             

商业性：               

非商业性：             

二、最近三年的年度总营业额：

年 份       国 内        出  口        总  额

三、最近三年报价货物主要销售给国内、外客户的名称和地址：

（1）出口销售： 

客户名称和地址            销售项目          数量

（2）国内销售：

客户名称和地址           销售项目        数量

四、同意为谈判供应商制造报价货物制造厂商并附有制造厂商的资格声明：

制造厂商名称和地址               制造项目和数量

五、须由其它制造厂商供应和制造的部件（如果有）：

制造厂商名称和地址               制造部件

六、最近三年中与各经销商成交的此种货物（如果有）：

合同号：                                               

签字日期：                                             

产品名称：                                             
数量：                                                 
合同金额：                                             

七、开户银行的名称和地址：

八、谈判供应商认为需要声明的其他情况：

兹保证上述声明是真实、正确的，并提供了全部能提供的资料和数据，我们同意遵照贵方要求出示有关证明文件。

授权代表人名称（签字）：                              

授权代表人职务：                                      

谈判供应商名称（盖公章）：                                

日期：       年     月      日

电话：                        
传真：                        
附件6-7 制造厂商的授权书

致：长春市政府采购中心

我们                               （制造厂商名称）是按      （国家名称）法律成立的一家制造商，主要营业地点设在                       （制造厂商地址）。兹指派按       （国家名称）的法律成立的，主要营业地设在       （经销商地址）的                              （经销商名称）作为我方真正唯一的合法的代理人进行下列有效的活动：

（1）代表我方办理贵方            （采购计划编号）号谈判文件要求提供的由我方制造的货物的有关事宜，并对我方具有约束力。

（2）作为制造商，我方保证以报价合作者约束自己，并对该报价共同和分别承担谈判文件中所规定的义务。

（3）我方兹授予                                  （经销商名称）全权办理和履行上述我方为完成上述各点所必须的事宜，具有替换或撤销的全权。兹确认                               （经销商名称）或其正式授权代表依此合法地办理一切事宜。

（4）我方于      年    月    日签署本文件，                               （经销商名称）于    年   月   日接受此件。以此为证。

制造厂商名称（盖章）：                             

签字人职务和部门：                                 

签字人姓名：                                       

签字人签字：                                       

日期：                                             

附件6-8  谈判供应商的资信证明

会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行出具的资信证明，如属新注册企业，须出具当年验资报告的复印件并加盖本单位公章。

说明：

（1）谈判供应商在报价文件中，必须提供本单位上年度经会计师事务所出具的审计报告复印件并加盖本单位公章。如属新注册企业，须出具当年验资报告的复印件并加盖本单位公章。

（2）如谈判供应商无法提供上年度审计报告或新企业验资报告，则须提供银行出具的资信证明。银行资信证明可提供原件，也可提供银行在谈判开始前三个月内开具资信证明的复印件。若提供的是复印件，集中采购机构保留审核原件的权利。

（3）银行资信证明应能说明该投标人与银行之间业务往来正常，企业信誉良好等。银行出具的存款证明不能替代银行资信证明。

附件6-9 社会保险登记证或相关证明

附件6-10  近三年类似产品的供货重点业绩

附件6-11  获国优、部优等荣誉证书、ISO等质量体系认证证书等

（复印件，须加盖本单位公章）

附件6-12中华人民共和国进出口企业资格证书
（复印件，须加盖本单位公章）
附件7  报价货物证明文件

附件7-1  生产经营许可证（如果有，影印件，须加盖本单位公章）

附件7-2  专利证书（如果是专利产品，影印件，须加盖本单位公章）

附件7-3  产品鉴定证书或省级以上质检部门检验报告（影印件，须加盖本单位公章）

附件7-4  产品性能技术指标详细说明或产品的材质单（质量证明书）

附件8  企业质量、服务承诺书

货物需求一览表

	序号
	货物名称
	数量
	工期（交货期）
	交货地点
	说  明

	
	消防车辆装备
	见需求
	见需求
	采购人指定地点
	具体见第九章

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


注：双方签订采购合同之日起为工期（交货期）的起点。

技术规格

附件一：

	设备名称
	德国曼底盘
	数量 3台

	设备结构形式
	型号TGM18.280 4X2（颜色：红）

	主要技术参数
	额定乘员：6人

	
	油箱：200升

	
	续驶里程：（满载）600（km）

	
	最大行驶速度：（km/h）110

	
	最大爬坡度：34%

	
	最小转弯半径：(m)  10

	
	发动机功率：280马力

	
	底盘承载力：前桥7吨、后桥11吨

	
	取力器：速比1.19


Specification for chassis

	Variant Description底盘型号
	TGM 18.280 4X2 BB 

	Basic vehicle number:
	LN08FG81-00000 

	Type of vehicle:
	Platform truck and chassis 

	Cab:驾驶室
	Double cab 双排

	Wheelbase:轴距
	4425 mm

	Overhang:后悬
	2325 mm

	Steering:
	L 

	Front-axle load:前桥承重
	7100 Kg

	Rear axle load:后桥承重
	11500 Kg

	Perm. gross weight车辆总重
	18000 Kg


Tyres轮胎
	Front axle前桥
	2 * 81#R0010506 CO 295/80R22,5 HSR1 TL     152/148 M Strg-Sh
	

	Rear axle后桥
	4 * 81#R0010545 CO 295/80R22,5 HDR+ TL    *152/148 M Drive-Sh
	

	Spare wheel备胎
	1 * 81#R0010506 CO 295/80R22,5 HSR1 TL     152/148 M Strg-Sh
	


Colours颜色
	chassis
	9011 graphite black RAL 9011 matt
	W
	

	wheels
	9006 White aluminium acrylic RAL 9006
	N
	

	cab
	3000 FLAME RED RAL 3000
	N
	驾驶室颜色消防红


Customer specification: equipment for vehicle TGM 18.280 4X2 BB / LN08FG81-00000

Engine Cooling System Clutch发动机
	018NLM
	engine D0836LFL41 - 280 hp / 206 kw EURO3 - 1100 Nm Common Rail  280马力共轨柴油发动机，最大扭矩1100牛顿米
	

	027ACS
	radiator and intercooler   散热器中冷器
	

	116AES
	visco fan   风扇
	

	118APM
	engine no. also on crankcase   缸体发动机号
	

	118MAS
	EDC engine regulation   电子柴油喷射系统
	

	124ALS
	fuel filter   滤清器
	

	124ARM
	additional fuel filter heated with water trap, make SEPAR  
	附加的油水分离器

	124EAS
	fuel filter heating   可加热燃油滤清器
	

	127AAM
	preparation for remote control of clutch pedal  遥控离合器踏板
	

	203ERM
	control module for external data exchange (KSM) with body functions  外部交换模块，调节发动机转速
	

	205APS
	1-cyl. compressor 238 cc   单缸空压机
	

	208ABS
	engine brake with additional actuation via brake pedal  制动踏板
	

	210AAM
	flame starting system   火焰冷启动系统，适合寒冷地区使用
	

	211ADS
	clutch with 395 mm diameter   离合器
	

	280HLM
	provision for engine start and stop at frame end  外部启动
	

	33VACS
	engine capsule  发动机罩 
	

	345AZW
	speed limiter, electronic 100 km/h   限速100公里/小时
	

	345EAM
	cruise control   巡航控制
	

	542FCS
	anti-noise package 80 dB (92/97EEC)   防噪音
	


Intake / Exhaust System进排气系统
	201HES
	raised air intake with dry air filter at bottom right  进气管
	

	206ESS
	exhaust on rh side with tail pipe towards frame centre 右侧 排气尾管朝中
	


Gearbox变速箱
	022IES
	Getriebe ZF 9S-1310 OD   手动 9档
	

	121EHS
	neutral pos. switch   
	


Power Take-Offs取力器
	122H1M
	N-Abtrieb N109/10b mit Flansch f=1,19 oben 速比1.19，最大 630牛米 
	

	122UZM
	Lüfterrad für dauerfesten NA (bei NA-Betrieb über 1 Stunde erforderlich) 
	


Front Axle / Front Springs / Front Axle Load前桥
	025MAS
	front axle VOK-08 dropped   下沉式前桥
	

	026EAS
	front springs parabolic 7.1 t   抛物线钢板弹簧 7.1 吨
	

	363AAS
	stabilizer for front axle   稳定器
	

	534DXW
	permissible front axle load 6300 kg   
	


Rear Axle / Rear Springs / Rear Axle Load后桥
	028EBS
	rear springs parabolic, 11.5 t   抛物线钢板弹簧 11.5吨
	

	034NHS
	hypoid rear axle HY-1133   
	

	037ACM
	with differential lock in rear axle   差速锁
	

	362AAS
	stabilizer for rear axle   稳定器
	

	535EAW
	permissible rear axle load 10000 kg   
	


Transmission ratios后桥速比
	035FEW
	hypoid axle ratio i = 5.29   
	


Rims轮毂
	038GCS
	disc wheels 10 hole 8.25-22.5 on 1st FA TL  
	

	038PCS
	disc wheels 10-hole 8.25-22.5 on 1st RA TL  
	

	038TCS
	disc wheel 10-hole 8.25-22.5 as spare wheel TL  
	


Wheels备胎架
	245XXM
	without spare wheel holder  无备胎架 
	


Fuel Tanks油箱
	023ATM
	fuel tank 200l right   200升油箱
	

	03KAAS
	fuel tank fitted   
	

	123CCM
	strainer for fuel tank   过滤网
	

	123CES
	chain for tank cap   
	

	303ABS
	lockable tank cap, 1 pc., without vent, for uniform locks  
	


Steering转向
	030ACS
	hydraulic steering   液压转向
	

	030EES
	steering wheel with height and inclination adjustment  高度角度可调
	

	219AFS
	steering oil reservoir with dipstick  
	

	256AAS
	steering wheel lock   方向盘锁
	


Frame大梁
	230ERS
	front underride guard   前防撞拦
	

	232HCS
	synthetic bumper   合成材料保险杠
	

	236CSM
	rear cross member for trailer coupling 160X100  
	

	
	
	


Trailer/Fifth-wheel Coupling第五轮
	234AXM
	towing coupling ROCKINGER SK5   
	


Brake System刹车系统
	032ABS
	MAN BrakeMatic (electronic brake system)  MAN电子刹车系统
	

	258HAS
	anti-lock braking system (ABS)   
	

	259CAS
	disc brake for front axle   前盘式刹车盘
	

	259CBS
	disc brake for rear axle   后盘式刹车盘
	

	263AFS
	asbestos-free brake linings   
	

	278AES
	air filler connection at front   
	

	370CRM
	air dryer, heated   可加热干燥瓶
	


Cab exterior驾驶室外部
	050NDS
	double cab "DK" 4 doors "DK" 2240mm wide, 2785mm long  
	双排驾驶室

	272FAM
	entry lighting for driver and co-driver  驾驶员副驾驶进入灯
	

	283FNS
	cab mounts air suspended at rear   驾驶室4点悬浮
	

	321EDM
	Zentralverriegelung Doppelkabine (nur für die vorderen Türen)  
	

	380ACS
	windscreen of laminated glass tinted   茶色风挡玻璃
	

	380CAS
	door windows tinted   茶色窗玻璃
	

	381AAS
	cab rear wall without windows   驾驶室无后窗
	

	385ATS
	side windows tinted behind B-post  茶色窗玻璃 
	

	386ASS
	mechanical sliding roof   手动天窗
	

	388AKM
	sun shade in front of windscreen   遮阳板
	

	392AKM
	rear-view mirror(s) heatable and electrically adjustable  
	后视镜电动加热可调

	392ARM
	kerb mirror, right, heated and electrically adjustable  
	下视镜电动加热可调

	392ASM
	wide-angle mirror, right, heatable and electrically adjustable  
	右侧广角镜电动加热可调

	392AXM
	wide-angle mirror, left, heated and electrically adjustable  
	左侧广角镜电动加热可调

	392CLS
	EU front mirror on co-driver's side   
	

	392HAS
	mirror brackets for body width 2500-2600 mm width 2500 mm  
	

	404APS
	spray reducer   
	


Cab interior驾驶室内
	058BAS
	seat coverings in standard quality   标准座椅
	

	058NHM
	driver's seat, high-comfort, with air suspension  驾驶员座椅高舒适性，带空气调节
	

	059LAS
	co-drivers' bench for 4 persons at rear  后排4座
	

	059NEM
	co-driver's seat static, with longitudinal, seat back and height adjustment 副驾驶座椅高度角度可调
	

	064ACM
	two additional vehicle keys   多2把钥匙
	

	080AES
	door interior panelling washable  门内侧可清洗 
	

	151EDM
	comfort electric package for cab   
	

	153KCM
	air conditioning system AC R134A with automatic temperature control without CFHC 空调
	

	319ARS
	reading lamp for driver   阅读灯
	

	384AIS
	4 Automatik-Sicherheitsgurte für hintere Sitzbank  安全带
	

	384CDS
	safety belt display, driver's side   安全带
	

	387AFM
	electric door window lifters for driver and co-driver  电动门升降器
	

	388AHS
	roller blind for windscreen, mechanical  手动遮阳板
	

	389ACS
	handles left and right (on B-post)  把手
	

	389ADS
	handles left and right (on A-post)  把手
	

	389CHM
	grab handles above rh and lh doors   
	

	390AXS
	storage compartment above windscreen  风挡上部储物箱 
	

	434ESS
	dashboard in standard version   
	

	538AES
	plastic floor and engine tunnel covering  合成塑料地板
	


Instruments仪表
	02AABS
	instrument panel kmh 'Base-Line'   基本型仪表盘
	

	042DFW
	Digitaler Fahrtschreiber; Fabrikat SIEMENS  行车记录仪，西门子
	

	142AFS
	calibrate tachograph   
	

	325AAS
	MAN Tronic (on-board computer)   行车电脑
	

	325ECW
	language 1 'English' for display in instrument panel  
	

	325FAW
	language 2 'German' for display in instrument panel  
	

	339FPS
	Anzeige in Instrumententafel für Betriebsdaten  
	

	343AZM
	warning buzzer for engaged reverse gear in 7-chamber rear light  
	


Lights灯
	309AAS
	beam throw regulator 大灯角度可调  
	

	310CLM
	additional headlights and foglights 附加头灯雾灯  
	

	310EES
	halogen twin headlights H7 for right-hand traffic  卤素大灯
	

	318AAS
	marker lamps   标志灯
	

	318AKS
	lateral marker lights   示宽灯
	

	352FDM
	preparation for installation of flashing lights  警灯安装预留口
	


Radio / Communication Systems收音机
	350LKM
	CB radio antenna on cab roof   
	

	350NKM
	radio MAN CD 24V   
	

	351AFM
	preparation for radiotelephone   
	


Electrical System电子系统
	324AAS
	single-tone horn, electric  单音喇叭 
	

	326FZM
	socket in cab 12V 2-pole and 24V 2-pole  插座
	

	327AFM
	battery main switch, mechanical   手动电源总开关
	

	329CTM
	2 batteries, 12V 175Ah   2个175安时电瓶
	

	329EDS
	battery box lockable (without lock)   
	

	331HCM
	alternator 28V 110A 3080W   发电机
	

	396CCS
	windscreen washer electric   
	

	434AFM
	cigar lighter and socket   点烟器
	


For Special Vehicles特殊要求
	280TKW
	deployment as fire fighter   装配为消防车
	


Other其他
	194ABS
	operator's manual in English   英文操作系统
	

	394FMM
	1 Feuerlöscher 2 kg mehrsprachig (englisch/deutsch/niederländisch)  灭火器
	

	400AHS
	mudflap front   前挡泥板
	

	401AFM
	temporary transport mudguards   临时挡泥板
	

	401CWS
	deletion of plastic mudguards   
	

	405ACS
	first-aid kit   急救箱
	

	405AKS
	hazard-warning sign   警号牌
	

	405ARS
	hazard-warning lamp   警告灯
	

	405CPM
	20 m tyre inflator hose with pressure gauge20米充气软管  
	

	407ANS
	jack, 10 t   10吨千斤顶
	

	411AAS
	1 chock   楔块
	

	411ACM
	2nd chock   第二个楔块
	


Operation and Country-specific Items
	600ACS
	Fittings for right-hand traffic   适合右手使用
	


Foils and decoration
	196KXM
	adhesive film CCC (China)   3C
	


Load variants and miscellaneous
	524IBW
	load variant 16000 kg   总重16吨
	


Vehicle data Power train  - DK TGM 18.280 4X2 BB 4425mm DL90075
	Truck train:
	Solo vehicle

	GTW [kg]
	18000

	Design speed [km/h]/engine speed at design speed [rpm]
	89/1810

	Residual climbing ability in the highest gear at design speed [%]
	4.2


Engine

	Sales code
	Designation
	Performance
	Start of green speed range
	End of green speed range
	Max. speed

	018NL
	engine D0836LFL41 - 280 hp / 206 kw EURO3 - 1100 Nm Common Rail  
	280
	1570
	1760
	2400


Gearbox

	Sales code
	Designation
	Transmission intervals
	max. GCW
	Forward gears
	Reverse gears

	022IE
	Getriebe ZF 9S-1310 OD   
	9,48-0,75
	nil
	9
	1

	Forward gears
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Transmission
	9.48
	6.58
	4.70
	3.48
	2.62
	1.89
	1.35
	1.00
	0.75


Rear axle

	Sales code
	Designation
	Design
	Load capacity
	Transmission
	max. GCW

	034NH
	hypoid rear axle HY-1133   
	Hypoid
	11500
	5.29   
	28000


Tyres (rear axle)

	Tread pattern
	Sales group
	Diameter
	Circumference
	Single load
	Double load
	SI

	CO 295/80R22,5 HDR+ TL    *152/148 M Drive-Sh
	81#R0010545
	1064
	3246
	3550
	3150
	M


Traction

	Skid point [%]
	40
	Condition of the ground
	Road

	Moving-off behaviour in the lowest gear [%]
	40
	at eng. speed [rpm]
	1200


Speed (On-road gears): at max. eng. speed
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Chassis - DK TGM 18.280 4X2 BB 4425mm DL90075
	Cab: 
	Double cab

	Wheelbase/overhang 
	4425/2325


Body: 

	Clear length: 
	5000

	min/max length (CG): 
	3170/3600

	max length (Geom.): 
	5680

	Width: 
	2240

	Height: 
	2645

	Overall height: 
	4000

	Body wall: 
	30

	Distance to cab: 
	30

	Weight: 
	0

	Calc. payload/load cap.:  max.
	0


Chassis: 

	Load capacity: 
	12355

	Perm. weight: 
	18000 Kg (7.1/11.5)


Tyres: 

	Diameter: 
	1064

	tFA:   295/80R22.5
	0 Kg Change tyres

	tRA:  295/80R22.5
	0 Kg Change tyres


Table of axle loads:

	Weight distribution
	Centre of gravity to tFA
	at front (kg)
	%
	at rear (kg)
	%
	total (kg)
	%

	Chassis incl. change of tyres
	
	3690
	20.5
	1955
	10.8
	5645
	31.3

	Load capacity / payload
	4120
	852
	4.7
	11503
	63.9
	12355
	68.6

	Body empty 5000
	4120
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	
	======
	
	======
	
	======
	

	Overall load
	
	4542
	25.2
	13458
	74.7
	18000
	100.0

	Max.axle loads
	
	7100
	
	11500
	
	18000
	

	Load reserve (+)/overload (-)
	
	2558
	
	-1958
	
	0
	

	
	
	----------
	
	----------
	
	----------
	

	Chassis dead weight (standard)
	
	
	
	
	
	5645
	


Payload diagram - DK TGM 18.280 4X2 BB 4425mm DL90075
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Heights sheet - DK TGM 18.280 4X2 BB 4425mm DL90075
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Length diagram - DK TGM 18.280 4X2 BB 4425mm DL90075
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 Outline of chassis for vehicle: TGM 18.280 4X2 BB / LN08FG81-00000

Technical data (no standard) for the vehicle: TGM 18.280 4X2 BB / LN08FG81-00000

	Type of vehicle: Platform truck and chassis
	Double cab
	Type of drive system: 4X2


Tyres

	Front axle:
	WA 295/80R22,5 LENK-NAH TL 152/148 K

	Rear axle:
	WA 295/80R22,5 ANTR-NAH TL 152/148 K

	Spare wheel:
	WA 295/80R22,5 LENK-NAH TL 152/148 K


Lengths

	L01: Wheelbase from 1st to 2nd axle
	4425

	L02: Wheelbase from 2nd to 3rd axle
	0

	L03: Wheelbase from 3rd to 4th axle
	0

	L04: Wheelbase from 4th to 5th axle
	0

	L09: Theoretical wheelbase
	4425

	L10: Vehicle overhang at front
	1400

	L11: Frame overhang at rear
	2325

	L12: Centre of 1st wheel to 1st kink of frame
	0

	L13: Centre of 1st wheel to 2nd kink of frame
	0

	L14: Frame length behind cab
	5210

	L20: Centre of gravity of body from
	1221

	L21: Centre of gravity of body to
	1006

	L22: Actual centre of gravity of body at chassis
	0

	L23: Actual fifth-wheel lead
	0

	L24: Centre of gravity of body before centre of last axle
	0

	L30: Length with coupling device
	0

	L40: Vehicle overhang at rear
	0

	L41: Theoretical length of vehicle overhang at rear
	0

	L42: Overall length
	0

	L43: Standard body length
	0

	L45: Min. body length for L20
	3170

	L47: Perm. body length for perm. vehicle overhang
	5680

	L48: Max. body length
	0

	L49: Perm. theoretical vehicle overhang
	2875

	L50: Foremost point of body from centre of 1st wheel
	1620


Heights

	H01: Height to cab top, unladen
	3009

	H02: Height to cab top, laden
	2929

	H03: Frame height, unladen
	1109

	H04: Frame height, laden
	968

	H06: Ground clearance at front
	241

	H07: Ground clearance at rear
	266

	H08: Ground clearance between axles
	268

	H10: Lifting from driving position at front
	0

	H11: Lowering from driving position at front
	0

	H12: Lifting from driving position at front
	0

	H13: Lowering from driving position at front
	0

	H20: Fifth-wheel subframe
	0

	H21: Mounting plate for fifth-wheel coupling
	0

	H22: Fifth-wheel height without fifth-wheel coupling, unladen
	0

	H23: Fifth-wheel height without fifth-wheel coupling, laden
	0

	H24: Height of fifth-wheel coupling, assumed
	0

	H25: Height of fifth-wheel coupling, unladen over ground
	0

	H26: Height of fifth-wheel coupling, laden over ground
	0

	H27: Top edge of tyre to fifth-wheel coupling, lowered
	0

	H30: Standard height of substructure
	0

	H31: Height of load deck, unladen
	0

	H32: Height of load deck, laden
	0

	H33: Standard height of front wall
	0

	H34: Height of standard body side wall
	0


Widths

	B01: Width across cab
	2240

	B02: Width across rear wheels
	2442

	B03: Overall width
	2490

	B04: Frame width at front
	964

	B05: Frame width at rear
	864

	B20: Standard body width
	0


Weights

	G01: Perm. 1st axle load
	7100

	G02: Perm. 2nd axle load
	11500

	G03: Perm. 3rd axle load
	0

	G04: Perm. 4th axle load
	0

	G05: Perm. 5th axle load
	0

	G09: Perm. gross weight
	18000

	G50: Weight of chassis with cab
	5645

	G51: Weight of chassis at front
	3690

	G52: Weight of chassis at rear
	1955

	G53: Load capacity/fifth-wheel load
	12355

	G54: Dead weight with standard body
	0

	G55: Net payload
	0

	G56: Weight of plank bed ex work
	0

	G60: Perm. gross combination weight
	28000

	G61: Perm. trailer load
	10000


Circles and radii

	R01: Swing-out radius at front
	0

	R02: Swing-out radius at rear
	0

	K01: Turning circle diameter in m
	15.6

	K02: Clearance circle diameter in m
	17.2


Areas and Volumes

	F01: Standard load deck in m²
	0.0

	V01: Standard load volume in m³
	0.0


Drawing No. and frame section

	Frame section No.
	39

	Drawing No. 
	81.99126.0312


Chassis weights = weight of entire chassis including 1 driver, tools and

spare wheel, trailer coupling, full fuel tank (if fitted in series production).

Tolerances as per chassis drawing (for drawing no. see above - download under http://manted.man-nutzfahrzeuge.de

Available cabins for vehicle: TGM 18.280 4X2 BB / LN08FG81-00000

	MAN 

double cab "DK" 4 doors "DK" 2240mm wide, 2785mm long  
	
	


Engine data for vehicle: TGM 18.280 4X2 BB / LN08FG81-00000

	Engine diagram MAN D 0836LFL40 6-cylinder in-line engine, displacement 6871 ccm, turbocharging and intercooling, electronically controlled common rail injection (EDC). Rating 240 hp/176 kW at 2400 rpm, torque 925 Nm at 1200-1800 rpm. Low-pollutant exhaust gases to EURO 3 standard.
	
	

	Engine diagram MAN D 0836LFL44 6-cylinder in-line engine, displacement 6871 ccm, turbocharging and intercooling, electronically controlled common rail injection (EDC). Rating 326 hp/240 kW at 2400 rpm, torque 1250 Nm at 1200-1800 rpm. Low-pollutant exhaust gases to EURO 3 standard.
	
	


附件二：

	设备名称
	德国曼底盘
	数量 1台

	设备结构形式
	型号TGL12.240  4X2（颜色：红）

	主要技术参数
	额定乘员：6人

	
	油箱：200升

	
	续驶里程：（满载）600（km）

	
	最大行驶速度：（km/h）110

	
	最大爬坡度：34%

	
	最小转弯半径：(m) 8

	
	发动机功率：240马力

	
	底盘承载力：前桥4吨、后桥8吨

	
	轴距：4500mm


Specification for chassis

	Variant Description型号
	TGL 12.240 4X2 BB 

	Basic vehicle number:
	LN04FG82-00000 

	Type of vehicle:
	Platform truck and chassis 

	Cab:驾驶室
	Double cab 双排

	Wheelbase:轴距
	4500 mm

	Overhang:后悬
	2475 mm

	Steering:
	L 

	Front-axle load:前桥承重
	4400 Kg

	Rear axle load:后桥承重
	8400 Kg

	Perm. gross weight车辆总重
	11990 Kg


Tyres轮胎
	Front axle
	2 * 81#R0000821 WA 245/70R17,5 LENK-NAH TL 136/134 L
	

	Rear axle
	4 * 81#R0000822 WA 245/70R17,5 ANTR-NAH TL 136/134 L
	

	Spare wheel
	1 * 81#R0000821 WA 245/70R17,5 LENK-NAH TL 136/134 L
	


Colours颜色
	chassis
	9011 graphite black RAL 9011 matt
	W
	

	wheels
	9006 White aluminium acrylic RAL 9006
	N
	

	cab
	3000 FLAME RED RAL 3000
	N
	驾驶室消防红


Customer specification: equipment for vehicle TGL 12.240 4X2 BB / LN04FG82-00000

Engine Cooling System Clutch发动机
	018MKS
	engine D0836LFL40 - 240 hp / 176 kW EURO3 - 925 Nm Common Rail  欧3共轨240马力柴油发动机
	

	027ACS
	radiator and intercooler   散热器中冷器
	

	116AES
	visco fan   风扇
	

	118APM
	engine no. also on crankcase   缸体发动机号
	

	118MAS
	EDC engine regulation   电子柴油喷射系统
	

	124ALS
	fuel filter   滤清器
	

	124ARM
	additional fuel filter heated with water trap, make SEPAR  
	附加的油水分离器

	124EAS
	fuel filter heating   可加热燃油滤清器
	

	205APS
	1-cyl. compressor 238 cc  单缸空压机 
	

	208AAS
	exhaust brake   排气制动
	

	208XDS
	without exhaust valve brake (EVB)   
	

	210AAM
	flame starting system   火焰冷启动系统，适合寒冷地区使用
	

	211ADS
	clutch with 395 mm diameter   离合器
	

	33VACS
	engine capsule   发动机罩
	

	345AZW
	speed limiter, electronic 100 km/h   限速100公里/小时
	

	345EAM
	cruise control   巡航控制
	

	542FCS
	anti-noise package 80 dB (92/97EEC)   防噪音
	


Intake / Exhaust System进排气系统
	201HES
	raised air intake with dry air filter at bottom right  进气管
	

	206ESS
	exhaust on rh side with tail pipe towards frame centre  右侧 排气尾管朝中
	


Gearbox变速箱
	022IES
	Getriebe ZF 9S-1310 OD   手动9速
	

	121EHS
	neutral pos. switch   
	


Front Axle / Front Springs / Front Axle Load前桥
	025LTS
	front axle VOK-05, dropped   下沉式前桥
	

	026HMM
	front springs parabolic, 4.7 t   抛物线钢板弹簧4.7吨
	

	026ZAW
	Achtung: Maximale Auflastung der Vorderfeder  
	

	363AAS
	stabilizer for front axle   平衡杆
	

	534CHW
	permissible front axle load 3600 kg   
	


Rear Axle / Rear Springs / Rear Axle Load后桥
	028NPM
	rear springs, parabolic 8.7 t   抛物线钢板弹簧8.7吨
	

	028ZAW
	Achtung: Maximale Auflastung der Hinterfeder  
	

	034NCS
	hypoid rear axle HY-0925   
	

	037ACM
	with differential lock in rear axle   差速锁
	

	362AAS
	stabilizer for rear axle   平衡杆
	

	535CKW
	permissible rear axle load 6800 kg  
	


Transmission ratios后桥速比
	035EVW
	hypoid axle ratio i = 4.11   
	


Rims轮毂
	038IWS
	disc wheels 6-hole 6.75-17.5 on 1st FA TL  
	

	038OWS
	disc wheels 6-hole 6.75-17.5 on 1st rear axle TL  
	

	038UWS
	disc wheel 6-hole 6.75-17.5 as spare wheel TL  
	


Wheels备胎
	245XXM
	without spare wheel holder   无备胎架
	


Fuel Tanks油箱
	023ATM
	fuel tank 200l right   200升油箱
	

	03KAAS
	fuel tank fitted   
	

	123CCM
	strainer for fuel tank   油箱滤网
	

	123CES
	chain for tank cap   
	

	303ABS
	lockable tank cap, 1 pc., without vent, for uniform locks  
	


Steering转向
	030ACS
	hydraulic steering   液压转向
	

	030EES
	steering wheel with height and inclination adjustment高度角度可调  
	

	219AFS
	steering oil reservoir with dipstick  
	

	256AAS
	steering wheel lock   方向盘锁
	


Frame大梁
	230ERS
	front underride guard   前防撞拦
	

	230XXM
	without rear underride guard   
	

	230YXS
	without lateral underride guard   
	

	232HCS
	synthetic bumper  合成材料保险杠 
	

	236CRM
	rear cross member for trailer coupling 140X80  
	

	241ACS
	without platform mounting brackets   
	


Trailer/Fifth-wheel Coupling第五轮
	234EBM
	tow coupling RINGFEDER 6441   
	


Brake System刹车系统
	032ABS
	MAN BrakeMatic (electronic brake system)  MAN电子刹车系统
	

	258HAS
	anti-lock braking system (ABS)   
	

	259CAS
	disc brake for front axle   前盘式刹车盘
	

	259CBS
	disc brake for rear axle   后盘式刹车盘
	

	262XXS
	without brake connection on frame end  
	

	263AFS
	asbestos-free brake linings   
	

	278AES
	air filler connection at front   
	

	370CRM
	air dryer, heated   可加热干燥瓶
	


Cab exterior驾驶室外部
	050NDS
	double cab "DK" 4 doors "DK" 2240mm wide, 2785mm long  
	双排四门

	052XAS
	without stowage boxes   
	

	272FAM
	entry lighting for driver and co-driver  驾驶员副驾驶进入灯
	

	283FNS
	cab mounts air suspended at rear   驾驶室4点悬浮
	

	321EDM
	Zentralverriegelung Doppelkabine (nur für die vorderen Türen)  
	

	380ACS
	windscreen of laminated glass tinted   茶色风挡玻璃
	

	380CAS
	door windows tinted   茶色窗玻璃
	

	381AAS
	cab rear wall without windows   驾驶室后无窗
	

	385ATS
	side windows tinted behind B-post   边窗
	

	386ASS
	mechanical sliding roof   手动天窗
	

	392AKM
	rear-view mirror(s) heatable and electrically adjustable  
	后视镜电动加热可调

	392ARM
	kerb mirror, right, heated and electrically adjustable  
	下视镜电动加热可调

	392ASM
	wide-angle mirror, right, heatable and electrically adjustable  
	右侧广角镜电动加热可调

	392AXM
	wide-angle mirror, left, heated and electrically adjustable  
	左侧广角镜电动加热可调

	392CLS
	EU front mirror on co-driver's side   
	

	392HAS
	mirror brackets for body width 2500-2600 mm width 2500 mm  
	

	404APS
	spray reducer   
	


Cab interior驾驶室内部
	058BAS
	seat coverings in standard quality   标准座椅
	

	058NHM
	driver's seat, high-comfort, with air suspension 驾驶员座椅高舒适性，带空气调节 
	

	059LAS
	co-drivers' bench for 4 persons at rear  后排4座
	

	059NEM
	co-driver's seat static, with longitudinal, seat back and height adjustment 副驾驶座椅高度角度可调
	

	064ACM
	two additional vehicle keys   多2把钥匙
	

	080AES
	door interior panelling washable   门内侧可洗
	

	151EDM
	comfort electric package for cab   
	

	153KCM
	air conditioning system AC R134A with automatic temperature control without CFHC 空调
	

	276ACM
	armrests for driver's seat   扶手
	

	319ARS
	reading lamp for driver   阅读灯
	

	376XHS
	without mattress for lower bunk   
	

	376XKS
	without mattress for upper bunk   
	

	376XLS
	without bunk for 'M' and 'C' cab   
	

	378XES
	without pillow   
	

	381XCS
	without curtain before bunks   
	

	381YAS
	without all-round curtain for C/M cab  
	

	384AIS
	4 Automatik-Sicherheitsgurte für hintere Sitzbank  安全带
	

	384CDS
	safety belt display, driver's side   安全带
	

	387AFM
	electric door window lifters for driver and co-driver  电动门窗升降器
	

	388AHS
	roller blind for windscreen, mechanical  手动遮阳板
	

	389ACS
	handles left and right (on B-post)  把手
	

	389ADS
	handles left and right (on A-post)  把手
	

	389CHM
	grab handles above rh and lh doors   
	

	390AXS
	storage compartment above windscreen  风挡上部储物箱 
	

	390XBS
	without pigeon hole on rear wall   
	

	390XXS
	without oddment box   
	

	434ESS
	dashboard in standard version   
	

	538AES
	plastic floor and engine tunnel covering  合成塑料地板
	


Instruments
	02AABS
	instrument panel kmh 'Base-Line'   基本型仪表盘
	

	042DFW
	Digitaler Fahrtschreiber; Fabrikat SIEMENS  行车记录仪，西门子
	

	142AFS
	calibrate tachograph   
	

	325AAS
	MAN Tronic (on-board computer)   行车电脑
	

	325ECW
	language 1 'English' for display in instrument panel  
	

	325FAW
	language 2 'German' for display in instrument panel  
	

	339FPS
	Anzeige in Instrumententafel für Betriebsdaten  
	

	343AZM
	warning buzzer for engaged reverse gear in 7-chamber rear light  
	


Lights灯
	309AAS
	beam throw regulator   大灯角度可调
	

	310CLM
	additional headlights and foglights   附加头灯雾灯
	

	310EES
	halogen twin headlights H7 for right-hand traffic  卤素大灯
	

	318AAS
	marker lamps   标志灯
	

	318AKS
	lateral marker lights   示宽灯
	

	352FDM
	preparation for installation of flashing lights  警灯安装预留口
	


Radio / Communication Systems收音机
	350LKM
	CB radio antenna on cab roof   
	

	350NKM
	radio MAN CD 24V   
	

	351AFM
	preparation for radiotelephone   
	


Electrical System电子系统
	324AAS
	single-tone horn, electric   单音喇叭
	

	326FZM
	socket in cab 12V 2-pole and 24V 2-pole  插座
	

	326XYS
	without 24 V socket at frame end   
	

	327AFM
	battery main switch, mechanical  手动电源总开关 
	

	329CTM
	2 batteries, 12V 175Ah   电瓶
	

	329EDS
	battery box lockable (without lock)   
	

	331HCM
	alternator 28V 110A 3080W   发电机
	

	331XFS
	without Frigoblock preparation   
	

	396CCS
	windscreen washer electric   
	

	434AFM
	cigar lighter and socket   点烟器
	


For Special Vehicles
	280TKW
	deployment as fire fighter   装配为消防车
	


Other其他
	194ABS
	operator's manual in English   英文操作手册
	

	394FMM
	1 Feuerlöscher 2 kg mehrsprachig 灭火器(englisch/deutsch/niederländisch)  
	

	400AHS
	mudflap front   挡泥板
	

	401AFM
	temporary transport mudguards   临时运输挡泥板
	

	401CWS
	deletion of plastic mudguards   
	

	405ACS
	first-aid kit   急救箱
	

	405AKS
	hazard-warning sign   警告牌
	

	405ARS
	hazard-warning lamp   警告灯
	

	405CPM
	20 m tyre inflator hose with pressure gauge  20米充气软管
	

	407ANS
	jack, 10 t   10吨千斤顶
	

	411AAS
	1 chock   楔块
	

	411ACM
	2nd chock   第2楔块
	


Operation and Country-specific Items
	600ACS
	Fittings for right-hand traffic   适合右手使用
	


Foils and decoration
	196KXM
	adhesive film CCC (China)   3C
	


Vehicle data Power train  - DL90059_aTGL 12.240 4X2 BB
	Truck train:
	Solo vehicle

	GTW [kg]
	24000

	Design speed [km/h]/engine speed at design speed [rpm]
	89/1880

	Residual climbing ability in the highest gear at design speed [%]
	2.2


Engine

	Sales code
	Designation
	Performance
	Start of green speed range
	End of green speed range
	Max. speed

	018MK
	engine D0836LFL40 - 240 hp / 176 kW EURO3 - 925 Nm Common Rail  
	240
	1620
	1810
	2400


Gearbox

	Sales code
	Designation
	Transmission intervals
	max. GCW
	Forward gears
	Reverse gears

	022IE
	Getriebe ZF 9S-1310 OD   
	9,48-0,75
	nil
	9
	1

	Forward gears
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Transmission
	9.48
	6.58
	4.70
	3.48
	2.62
	1.89
	1.35
	1.00
	0.75


Rear axle

	Sales code
	Designation
	Design
	Load capacity
	Transmission
	max. GCW

	034NC
	hypoid rear axle HY-0925   
	Hyp
	9000
	4.11   
	24000


Tyres (rear axle)

	Tread pattern
	Sales group
	Diameter
	Circumference
	Single load
	Double load
	SI

	WA 245/70R17,5 ANTR-NAH TL 136/134 L
	81#R0000822
	796
	2429
	2240
	2120
	L


Traction

	Skid point [%]
	22
	Condition of the ground
	Road

	Moving-off behaviour in the lowest gear [%]
	22
	at eng. speed [rpm]
	1200


Speed (On-road gears): at max. eng. speed
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Chassis - DL90059_aTGL 12.240 4X2 BB
	Cab: 
	Double cab

	Wheelbase/overhang 
	4500/2475


Body: 

	Clear length: 
	5000

	min/max length (CG): 
	3870/4850

	max length (Geom.): 
	5680

	Width: 
	2240

	Height: 
	2917

	Overall height: 
	4000

	Body wall: 
	30

	Distance to cab: 
	30

	Weight: 
	0

	Front-axle load max.
	4303


Chassis: 

	Load capacity: 
	7395

	Perm. weight: 
	11990 Kg (4.4/8.4)


Tyres: 

	Diameter: 
	796

	tFA:   245/70R17.5
	0 Kg Change tyres

	tRA:  245/70R17.5
	0 Kg Change tyres


Table of axle loads:

	Weight distribution
	Centre of gravity to tFA
	at front (kg)
	%
	at rear (kg)
	%
	total (kg)
	%

	Chassis incl. change of tyres
	
	3060
	25.5
	1535
	12.8
	4595
	38.3

	Load capacity / payload
	4250
	411
	3.4
	6984
	58.2
	7395
	61.6

	Body empty 5000
	4250
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	
	======
	
	======
	
	======
	

	Overall load
	
	3471
	28.9
	8519
	71.0
	11990
	100.0

	Max.axle loads
	
	4400
	
	8400
	
	11990
	

	Load reserve (+)/overload (-)
	
	929
	
	-119
	
	0
	

	
	
	----------
	
	----------
	
	----------
	

	Chassis dead weight (standard)
	
	
	
	
	
	4595
	


Payload diagram - DL90059_aTGL 12.240 4X2 BB
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Heights sheet - DL90059_aTGL 12.240 4X2 BB
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Length diagram - DL90059_aTGL 12.240 4X2 BB
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 Outline of chassis for vehicle: TGL 12.240 4X2 BB / LN04FG82-00000

Technical data (standard) for the vehicle: TGL 12.240 4X2 BB / LN04FG82-00000

	Type of vehicle: Platform truck and chassis
	Double cab
	Type of drive system: 4X2


Tyres

	Front axle:
	WA 245/70R17,5 LENK-NAH TL 136/134 L

	Rear axle:
	WA 245/70R17,5 ANTR-NAH TL 136/134 L

	Spare wheel:
	WA 245/70R17,5 LENK-NAH TL 136/134 L


Lengths

	L01: Wheelbase from 1st to 2nd axle
	4500

	L02: Wheelbase from 2nd to 3rd axle
	0

	L03: Wheelbase from 3rd to 4th axle
	0

	L04: Wheelbase from 4th to 5th axle
	0

	L09: Theoretical wheelbase
	4500

	L10: Vehicle overhang at front
	1275

	L11: Frame overhang at rear
	2475

	L12: Centre of 1st wheel to 1st kink of frame
	0

	L13: Centre of 1st wheel to 2nd kink of frame
	0

	L14: Frame length behind cab
	5305

	L20: Centre of gravity of body from
	815

	L21: Centre of gravity of body to
	323

	L22: Actual centre of gravity of body at chassis
	0

	L23: Actual fifth-wheel lead
	0

	L24: Centre of gravity of body before centre of last axle
	0

	L30: Length with coupling device
	0

	L40: Vehicle overhang at rear
	0

	L41: Theoretical length of vehicle overhang at rear
	0

	L42: Overall length
	0

	L43: Standard body length
	0

	L45: Min. body length for L20
	3870

	L47: Perm. body length for perm. vehicle overhang
	5680

	L48: Max. body length
	0

	L49: Perm. theoretical vehicle overhang
	2930

	L50: Foremost point of body from centre of 1st wheel
	1750


Heights

	H01: Height to cab top, unladen
	2802

	H02: Height to cab top, laden
	2743

	H03: Frame height, unladen
	901

	H04: Frame height, laden
	764

	H06: Ground clearance at front
	191

	H07: Ground clearance at rear
	152

	H08: Ground clearance between axles
	234

	H10: Lifting from driving position at front
	0

	H11: Lowering from driving position at front
	0

	H12: Lifting from driving position at front
	0

	H13: Lowering from driving position at front
	0

	H20: Fifth-wheel subframe
	0

	H21: Mounting plate for fifth-wheel coupling
	0

	H22: Fifth-wheel height without fifth-wheel coupling, unladen
	0

	H23: Fifth-wheel height without fifth-wheel coupling, laden
	0

	H24: Height of fifth-wheel coupling, assumed
	0

	H25: Height of fifth-wheel coupling, unladen over ground
	0

	H26: Height of fifth-wheel coupling, laden over ground
	0

	H27: Top edge of tyre to fifth-wheel coupling, lowered
	0

	H30: Standard height of substructure
	0

	H31: Height of load deck, unladen
	0

	H32: Height of load deck, laden
	0

	H33: Standard height of front wall
	0

	H34: Height of standard body side wall
	0


Widths

	B01: Width across cab
	2240

	B02: Width across rear wheels
	2279

	B03: Overall width
	2376

	B04: Frame width at front
	962

	B05: Frame width at rear
	862

	B20: Standard body width
	0


Weights

	G01: Perm. 1st axle load
	4400

	G02: Perm. 2nd axle load
	8400

	G03: Perm. 3rd axle load
	0

	G04: Perm. 4th axle load
	0

	G05: Perm. 5th axle load
	0

	G09: Perm. gross weight
	11990

	G50: Weight of chassis with cab
	4595

	G51: Weight of chassis at front
	3060

	G52: Weight of chassis at rear
	1535

	G53: Load capacity/fifth-wheel load
	7395

	G54: Dead weight with standard body
	0

	G55: Net payload
	0

	G56: Weight of plank bed ex work
	0

	G60: Perm. gross combination weight
	24000

	G61: Perm. trailer load
	12010


Circles and radii

	R01: Swing-out radius at front
	0

	R02: Swing-out radius at rear
	0

	K01: Turning circle diameter in m
	15.0

	K02: Clearance circle diameter in m
	16.7


Areas and Volumes

	F01: Standard load deck in m²
	0.0

	V01: Standard load volume in m³
	0.0


Drawing No. and frame section

	Frame section No.
	5

	Drawing No. 
	81.99126.0135


Chassis weights = weight of entire chassis including 1 driver, tools and

spare wheel, trailer coupling, full fuel tank (if fitted in series production).

Tolerances as per chassis drawing (for drawing no. see above - download under http://manted.man-nutzfahrzeuge.de

Available cabins for vehicle: TGL 12.240 4X2 BB / LN04FG82-00000

	MAN 

double cab "DK" 4 doors "DK" 2240mm wide, 2785mm long  
	
	


Engine data for vehicle: TGL 12.240 4X2 BB / LN04FG82-00000

	Engine diagram MAN D 0836LFL40 6-cylinder in-line engine, displacement 6871 ccm, turbocharging and intercooling, electronically controlled common rail injection (EDC). Rating 240 hp/176 kW at 2400 rpm, torque 925 Nm at 1200-1800 rpm. Low-pollutant exhaust gases to EURO 3 standard.
	
	


附件三：
	设备名称
	德国熊猫发电机
	数量 1台

	设备结构形式
	型号

	主要技术参数
	额定功率：55KW

	
	主机重量：830Kg

	
	外形尺寸： 1450X 790X870 mm 

	
	噪音指标： 7米/3米/1米 分别为 58 /68/72分贝

	
	耗油量=26.67升/小时


详细技术说明：
发电机组型号 Panda 60 MB PVK-U 
输出： 55.2 KW ，  65,0 KVA ， 三相400V，  50Hz
噪音指标： 7米/3米/1米 分别为 58 /68/72分贝
主机重量： 大约830公斤
外形尺寸： 1450X 790X870 mm 

发电机组不带油箱， 可共用汽车油箱， 或单独制作一个油箱。 耗油量=26.67升/小时

发电机组可安放在车的任何位置。

主机与冷却散热器分开安装。
散热器有三种安装方式： 车顶置、侧置、底置。 请根据实际要求选择。 
附件四

附件一：

	设备名称
	压缩空气A 类泡沫系统
	数量 3套

	设备结构形式
	型号：大力KSP1000/B101 CAFS

	主要技术参数
	水泵：KSP1000离心式水泵

	
	流量：65升/秒

	
	真空泵：AP00951

	
	空气压缩机：B 101型

	
	流量和压力：3.4立方米/分钟 @1.0兆帕

	
	全自动正压喷射式泡沫比例混合器：FP2001

	
	水和A类泡沫两用炮：AF251/AJ537

	
	流量：43、52、65升/秒

	
	射程：60、65、70米


美 国 大 力

大力KSPC1000/B101 CAFS 技术规格书
1. 概述：大力KSPC1000/B101 全自动压缩空气A类泡沫灭火系统（CAFS）体积小，重量轻，安装方便，维护保养简单，使用操作容易；同时，具有很好的性价比；在中国，是被各各消防车厂和消防部队广范采用的全自动压缩空气A类泡沫灭火系统。值得提出的是，大力公司的该系统，在中国到目前为止，唯一通过上海检测中心认证的产品。
2. 型号：KSPC1000/B101全自动压缩空气A类泡沫灭火系统（CAFS）

3. 综合性能：纯水 65升/秒－1.0兆帕，空压机流量3.4立方米/分钟 @ 1.0兆帕。CAFS标准性能 （7.6水＋56空气）升/秒－0.86兆帕，CAFS参考性能（16水＋56空气）升/秒－0.86兆帕。另外可根据发动机、取力器和该系统的匹配情况，可同步出水和A类泡沫；即7.6升/秒－0.86兆帕的A类泡沫和30－40升/秒－0.86兆帕的水，可同时获得。

4. 产品构成：KSPC1000/B101全自动压缩空气A类泡沫灭火系统由：单取力器驱动式水泵，集成式变速箱，螺杆式空气压缩机，全自动正压喷射式泡沫比例混合器，全自动空气控制系统，全自动A类泡沫出口控制总成，水炮，水/A类泡沫枪和中倍数泡沫枪，电子水位计，电子泡沫液位计，水带，A类泡沫等各主要总成组成。
4.1水泵：

型号－KSP1000离心式水泵

流量和压力－ 常压65升/秒－1.0兆帕，中压32.5升/秒－2.0兆帕。

进出水口－进水口4寸（100毫米）焊接法兰，出水口6寸（150毫米）焊接法兰。

旋向－发动机旋向

密封方式－盘根密封，准许无水短时间运转。

冷却和加热套－标在泵壳内有水套，可将发动机的冷却液引到该水套内。在夏季时，用水泵 的出水冷却发动机的冷却液， 避免发动机过热。冬季时， 用发动机的冷却液来加热水泵， 避免冻坏水泵

真空泵－AP00951型，24伏直流，带油管、油箱和控制阀。满足中国水泵吸水标准要求。

4.2变速箱：

型号－C型变速箱

同取力器联接方式－4817800型法兰联接

同水泵和空压机的联接－水泵和空压机直接安装在变速箱上，齿轮驱动水泵和空压机。

同水泵联接结构方式－有两种结构方式供中置和后置安装。DKD0003上下式和DKD0004下上式，详见所附图纸。

速比－2.41:1，2.03:1，1.57:1等其它特殊速比（需同我方商讨确定）。

4.3空气压缩机：

型号－B101型螺杆式空气压缩机

流量和压力－3.4立方米/分钟 @ 1.0兆帕

冷却方式－热交换器
润滑方式－油浴式

4.4全自动压缩空气控制系统。

4.5显示系统：

空气流量计－OFG00024型，250CFM流量计，公制流量显示。

双指针压力表－＃2603076型，机械式，同步指示出水和空气压力。

4.6出口自动控制系统：

水炮出口自动阀总成－DAVC2425, 标准型2.5寸大力全自动CAFS控制阀。由混合液球阀、空气球阀、电缆和控制单元组成。一套。
水带出口自动阀总成－DAVC2415, 标准型1.5寸大力全自动CAFS控制阀。由混合液球阀、空气球阀、电缆和控制单元组成。两套。

空气单向阀－ 水带出口用#00000508，1/2寸，两个。

             水炮出口用#00000509，3/4寸，一个。

4.7全自动正压喷射式泡沫比例混合器：

型号－FP2001，全自动微机闭环控制，正压喷射式。

流量和压力－A类泡沫，9升/分钟－1.0兆帕。

比例调节范围－0.0－9.9％，常用范位0.1－1.0%，无极调节。

最高喷射压力－2.8兆帕

最高工作温度－71度
电压－24伏直流
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功率－400瓦，最大480瓦。

流量计－#2660-00338型，2.5寸，测量范围0－50升/秒。
低液位保护开关－底部或侧面安装式

显示和控制单元（ECU）－数显式

抗信号干扰装置－标准配备

电缆－标准配备，三根。

泡沫喷咀－标准配备

泡沫进口清理阀－标准配备

4.8水和A类泡沫两用炮：

型号－AF251/AJ537，手动炮。

炮管－直流，四节，流量可调（依节数变化）。

流量－43、52、65升/秒－1.0兆帕。

射程－60、65、70米。

进口－4寸进口法兰                                                                            

旋转角度－360度

俯仰角度－ －45度－＋90度

最大耐压－1.8兆帕

4.9 A类泡沫和水两用枪、中倍数泡沫枪：

A类泡沫和水两用枪－40毫米美式螺纹接口，带开关阀和手柄；直流CAFS枪头X1，直流雾化枪头X1（流量535升/分钟－0.7兆帕）。两套。

中倍数泡沫枪－DLFE型，40毫米美式螺纹接口，带开关阀和手柄，流量250升/分钟－0.7兆帕，50:1的发泡倍数。

4.10 水带－40毫米X20米，美式螺纹接口，13型，六条。

4.11 A类泡沫液－25升/桶，四桶。

4.12 电子水位计－AR317。

4.13 电子泡沫液位计－AR318。

 评审标准和废标原则

（一）谈判原则

1、谈判小组按公开、公平、公正的原则对待投标供应商。

2、供应商提供的经签字确认的最终报价作为价格评价依据。

（二）成交方法
本项目采用综合评议法：

谈判小组依据报价、货物质量、优惠条件、商业信誉、业绩及技术培训、服务承诺等进行综合评议。在双方商定合理价格的基础上，不超过采购预算，以对采购人最有利的、能够最大限度满足单一来源谈判采购文件要求的供应商确定为成交供应商。

（三）废标原则

1. 供应商没有符合专业条件或者对谈判需求没有做出实质响应；
　　 2.出现影响采购公正的违法、违规行为的；
　　 3.谈判供应商的报价超过了采购预算，采购人不能支付的；
　　 4.因重大变故，采购任务取消的。
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